



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Projekt MAP II pro ORP Trhové Sviny
Reg. číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008633

Pozvánka na webinář

Formativní hodnocení

Lektor: **Mgr. Zdeněk Dlabola a Petra Zemanská**

Termín: **úterý 6. dubna 2021** 13:00 – 16:30

12:45 – 13:00 – kavárna, společné seznámení, naladění, vyzkoušení prostředí v Zoom a v Padletu (pro zájemce)

13:00 – 14:30 – první blok

14:30 – 15:00 – přestávka

15:00 – 16:30 – druhý blok

Místo konání: **on-line**

Určeno: **Pedagogickým pracovníkům ZŠ v ORP Trhové Sviny**

Formativní hodnocení a práce s chybou:

Společně budeme hledat odpovědi na otázky: Jaký je můj vztah k chybě a jak to ovlivňuje moji praxi? Co to je chyba v procesu učení? Jak propojit "souputníka úspěcha" s chybou? Jak reagovat na chybu, aby to podpořilo další učení žáků? Kdy věnovat/nevěnovat pozornost chybám? Kdy a jak může být užitečné odhalovat příčiny chyb v žákovských pracích? Jak můžeme společně se žáky chybu vytěžit pro učení? Kdy učiteli/žákům pomáhá/nepomáhá v učení?

Budeme mít příležitost seznámit se s přístupy odborníků, kteří těmto otázkám věnují pozornost, porovnávat své zkušenosti, postoje a názory s nimi. Speciální pozornost budeme věnovat moderaci nad opravenými žákovskými pracemi a budeme mít příležitost odhalovat příčiny chyb. Zároveň se seznámíme s více jak desítkou různých možností, jak reagovat v písemných pracích na chyby a budeme hledat výhody a nevýhody těchto možností.

Cíle webináře:

- Porovnat své zkušenosti, názory a zkušenosti při práci s chybou
 - Posoudit, co o práci s chybou píše různí autoři odborné literatury
 - Vyzkoušet si různé přístupy při práci s chybou a analyzovat výhody a nevýhody těchto postupů
 - Posilovat dovednosti účastníků spojené s hledáním příčin chyb v žákovských pracích
-



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Lektor: Mgr. Zdeněk Diabola působil v ZŠ jako učitel a ředitel. Nyní pracuje jako lektor, mentor a ředitel Sekce vzdělávání ve školství JOB - spolek pro inovace, jako lektor a mentor v projektu Učitel naživo a Ředitel naživo a také jako odborný garant v projektu Growth Mindset pro podporu učitelů při zavádění formativního hodnocení. Dlouhodobě se věnuje zavádění inovací do vzdělávání - metody aktivního učení, čtenářství a tvůrčí psaní, form. hodnocení, plánování výuky, projektové vyučování, reflexe pedagog. práce, podpora celých pedagog. týmů, jejich rozvoj apod.

Přihlášky na seminář posílejte elektronicky na adresu kolarova.lucii@gmail.com ve formátu jméno a příjmení, e-mail, datum a místo narození a to do **5. dubna 2021**.

Účastníci semináře obdrží osvědčení.

Seminář je hrazen z prostředků projektu MAP II pro ORP Trhové Sviny.
